   Pamokos planas

	Tema 


	Kodėl man reikalinga šeima?

	Uždavinys


	Išklausę ištraukų apie žmogaus sukūrimą ir Jėzaus šeimą bei  atlikę  užduotis,  gebės įvardinti 2 - 4 teiginius, ko galime pasimokyti iš šv. Šeimos.

	Metodai 


	Pokalbis, stebėjimas, aiškinimas, rašymas, pasakojimas.

	Priemonės 


	Mokinio lapai, rašymo priemonės.

	Vertinimas 

	Vertinami talentais/taškais, pildomas vertinimo lapas.

	Pamokos eiga


	Įvadas – Krikščioniškas pasisveikinimas, maldelė , pasiruošimas pamokai.

Kartojimas – Praeitos pamokos pakartojimas.

Temos ir uždavinio skelbimas. (Uždavinys parašytas lentoje).
Pamokos temos nagrinėjimas:

1.  Pasakojimas apie žmogaus sukūrimą ( Biblija vaikams 18psl.). (Mokiniai po pasakojimo savo mokinio lape daro 1 ir 2 užduotis, priedas Nr.1).

2. Pokalbis apie savo šeimą, šeimos narius. Užduodami klausimai mokiniams: pvz. Kokia yra tavo šeima?. Kiek šeimos narių yra jūsų šeimoje?. Kaip gyventumėte jei nebūtų šeimos? 
3. Aiškinamės kokia buvo Jėzaus šeima. (Biblija vaikams 306 psl.)

Galima duoti nuspalvinti Šv. Šeimos paveikslėlį (Priedas Nr. 4).

4. Apibendrinant temą kiekvienas mokinys ant lentos parašo savo mintis tema:

“Ko galime pasimokyti iš Šventosios šeimos?”.
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5. Mokiniai daro knygelę “Mano šeimos ypatingi gyvenimo įvykiai“. (Priedas: mokinio lapas, užduotis nr. 3, priedas Nr.1 ).

6. Mokiniai įsivertina save.

7. Pabaigoje mokiniai skaito maldelę už savo šeimas ir dėkoja Dievui už tai, kad turime tėvelius. (Mokinio lapas “Malda už tėvelius”, priedas Nr. 1). 

	Priedai 


	Priedas Nr.1, Priedas Nr.2-3 vertinimo lapas, Priedas Nr.4.


